パソコン工房より、NVIDIA® GeForce® GTX 295 を2ユニット搭載、Quad NVIDIA® SLI® テクノロジーを採用したハイエンドゲーム PC

「Amphis BTO GS1830iCI7」「Amphis BTO GS1830iCI7 TYPE-SR」2 機種を発売開始

全国で、パソコン工房・フェイス・ツートップを展開する株式会社ユニットコム(社長:大野三規、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房ブランドでインテル® Core™ i7 プロセッサーを搭載し、グラフィックシステムに GeForce GTX 295 1792MB を 2 ユニット搭載した、Quad NVIDIA® SLI®テクノロジー採用パソコン 2 機種の発売を開始しました。

「Amphis BTO GS1830iCi7」は、¥299,980~より販売、Quad NVIDIA® SLIテクノロジーを搭載したハイエンドパソコンです。合計4つのグラフィックプロセッサユニットにより、ハイパフォーマンスを実現しています。

また、「Amphis BTO GS1830iCi7 TYPE-SR」は、OSインストールディスクにSSDを採用、プロセッサも上位製品を採用した最上位機種となります。

1月30日(金)11:00まで、BlueTrackTMテクノロジを採用したワイヤレスマウス「Microsoft Explorer Mouse」が初回注文特典として同梱されます。



製品名

 Amphis BTO GS1830iCi7 TYPE-SR
 標準構成価格 399,980 円(税込)

 Amphis BTO GS1830iCi7
 標準構成価格 299,980 円(税込)

■初回注文購入特典(1月30日11:00までご注文分):「Microsoft Explorer Mouse」

発売開始日 2009年1月16日(金)10:00~

【特長】

- ■Quad NVIDIA® SLI® テクノロジーを採用 (搭載 GPU= GeForce GTX 295 1792MB 2 ユニット)
- ■インテル® Core™ i7 プロセッサー搭載
- ■インテル製 SSD(Solid State Drive)採用(TYPE-SR のみ)
- ■BTO(Build To Order/受注生産方式)でカスタマイズ可能。
- ■製品 URL

Amphis BTO GS1830iCi7 TYPE-SR

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/gs1830ici7-sr_main.php

Amphis BTO GS1830iCi7

http://www.pc-koubou.jp/pc/model/gs1830ici7_main.php

【BTO 初期構成】	Amphis BTO GS1830iCi7 TYPE-SR	メディアリーダー	カードリーダー標準搭載

モデル名			
CPU	インテル® Core™ i7 940 プロセッサー	グラフィックカード	GeForce GTX 295 1792MB x2
	(2.93GHz, 8MB L3 キャッシュ)		[Quad SLI]
チップセット	インテル® X58 チップセット	サウンド	8CH HD AUDIO
メモリ	DDR3 1333 1GB ×3 (計 3GB)	拡張スロット(空)	PCI Express2.0 [x16]×3(1) , PCI
			Express[x1]×2(1), PCI×1(1) *PCI Express16
			ポートは x16/x16/x1 または x16/x8/x8 で
			動作
メモリスロット	6スロット	LAN	1000BASE Gigabit 対応 LAN コネクタ
			$\times 2$
ハードディスク	80GB 高速 SSD X-25M	ケース	フルタワー ATX ケース
	1TB 7200rpm Serial-ATA II		
光学ドライブ	20 倍速スーパーマルチドライブ	OS	Windows Vista(R) Ultimate Service
			Pack 1 正規版(DSP)
書込み	DVD±R 20X, DVD+RW 6X, DVD-RW 6X,	主な付属品	マニュアル、保証書、ドライバーディス
	DVD-RAM 12X, CD-R 48X, CD-RW 32X		ク
読込み	CD-ROM 48×,DVD-ROM 16X	保証	一年間
電源	1000W 80 PLUS 対応製品		

【BTO 初期構成】	Amphis BTO GS1830iCi7	メディアリーダー	カードリーダー標準搭載
モデル名			
CPU	インテル® Core™ i7 920 プロセッサー	グラフィックカード	GeForce GTX 295 1792MB x2
	(2.66GHz, 8MB L3 キャッシュ)		[Quad SLI]
チップセット	インテル® X58 チップセット	サウンド	8CH HD AUDIO
メモリ	DDR3 1333 1GB ×3 (計 3GB)	拡張スロット(空)	PCI Express2.0 [x16] \times 3(1) , PCI
			Express[x4] \times 1(1) 、 PCI \times 2(2) *PCI
			Express16 ポートは x16/x16/x1 または
			x16/x8/x8 で動作
メモリスロット	6スロット	LAN	1000BASE Gigabit 対応 LAN コネクタ
			$\times 2$
ハードディスク	1TB 7200rpm Serial-ATA II	ケース	フルタワー ATX ケース
光学ドライブ	20 倍速スーパーマルチドライブ	OS	Windows Vista(R) Home Premium
			Service Pack 1 正規版(DSP)
書込み	DVD±R 20X, DVD+RW 6X, DVD-RW 6X,	主な付属品	マニュアル、保証書、ドライバーディス
	DVD-RAM 12X, CD-R 48X, CD-RW 32X		2
読込み	CD-ROM 48×,DVD-ROM 16X	保証	一年間
電源	1000W 80 PLUS 対応製品		

【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名 パソコン工房 URL: http://www.pc-koubou.jp

資本金 750,315,033円

代表者 代表取締役 大野 三規

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

【高解像度画像】

■ 本リリース対象商品の画像は、下記 URL からダウンロード可能です。

http://www.pc-koubou.jp/press/gs1000.jpg

ID: pc

PASSWORD: koubou でログオンしてください。

本リリース及び製品に関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム パソコン工房 PK-E 営業部